

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2023

15. 05. 2023 / 17:30 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Barbara Omelková, Jan Ratajský, Danuše Švestková, Petr Balabuch, Ing. Jaroslav Martínek, Ing. Jiří Černoch, Aneta Davidková, Jan Mikulka, Tereza Pourová, Lukáš Pour DiS.

**Omluveni:** MUDr. Pavel Hejtmánek

**Hosté:** Městská policie

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

KMČ se shodla na programu schůze

**Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

MPO nás informovala o pravidelných kontrolách na přechodech. S MPO jsme se domluvili na kontrole špatného parkování u obchodu U Tomáše v ranních hodinách a tím zvýšení bezpečnosti na přilehlém přechodu pro chodce

### 3 Vystoupení hostů

Bez hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Studie sportovní plochy - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 11/2022 ze dne 05. 12. 2022: Přesunutí DZ začátek obce Chomoutov - Před uzavřením

Zápis č. 2/2023 ze dne 06. 02. 2023: Odstranění staré elektrické rozvodné skříně - V realizaci

Zápis č. 2/2023 ze dne 06. 02. 2023: Výměna zámkové vložky vstupních dveří hasičské zbrojnice - V realizaci

Zápis č. 3/2023 ze dne 06. 03. 2023: Umytí fasády hasičské zbrojnice - Předáno

Zápis č. 3/2023 ze dne 06. 03. 2023: Úklid plevele - Předáno

Zápis č. 3/2023 ze dne 06. 03. 2023: Oprava reproduktoru sirén - V realizaci

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Sdělení RMO - Obnova dětských hřišť a sportovišť na rok 2024

KMČ navrhuje vybudování multifunkčního hřiště s umělým povrchem pro míčové hry umístěného vedle stávajícího dětského hřiště na ulici Hrachoviska (Kopernik), které bude sloužit veřejnosti. RMO v rámci nového bodu usnesení uložila příslušným odborům prověřit možnosti vybudování a umístění hřiště.

Usnesení: Rada města Olomouce po projednání: 1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu 2. schvaluje další postup přípravy dle důvodové zprávy 3. ukládá odboru investic zařadit v roce 2024 částku 650.000,- Kč do rozpočtu odboru investic na pořízení realizačního projektu volejbalového hřiště pro KMČ Chomoutov

## 5.2 Průtah Chomoutovem

Zástupce KMČ Jaroslav Martínek se zúčastnil jednání o nové koncepci řešení zklidnění dopravy na ulici Dalimilova a Štěpánovská. Byli předloženy návrhy, které budou zveřejněny na webových stránkách [www.chomoutov.eu/projekty](http://www.chomoutov.eu/projekty), kde bude průběžně aktualizován stav celého projektu a možnost zapojení veřejnosti.

## 5.3 Dětský den v Chooutově

10.6.2023 se uskuteční Dětský den ve spolupráci Sokol Chomoutov, KMČ a SDH Chomoutov. Akce bude probíhat na fotbalovém hřišti Sokol Chomoutov. Všechny srdečně zveme

## 5.4 Koperník pro veřejnost

KMČ požádala obor investic Magistrátu města Olomouce o zpracování studie a vybudování houpaček, altánu, laviček a multifunkční zpevněné plochy.

## 5.5 Výskyt potkanů

KMČ byla informována panem Krpcem, že na křižovatce Dalimilova x Horecká byl zaznamenán zvýšený výskyt potkanů. KMČ neviduje výše zmíněnou informaci od jiných obyvatel Chomoutova. V této souvislosti žádáme občany o udržování pořádku ve svých domech a okolí.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 7 Nové požadavky

#### 1 Seč trávy okolo Moravy

KMČ žádá vlastníka pozemku o pravidelnou seč pěšiny okolo řeky Moravy.

#### 2 Zabezpečení elektrorozvaděče

KMČ žádala dne zápisem č. 2/2023 z 06. 02. 2023: Odstranění staré elektrické rozvodné skříně - urgujeme majitele rozvodné skříně k opravě a to buď odstraněním a nebo vybudování nové rozvodné skříně, která bude řádně uchycena do země. Připomínáme, že elektrická skříň je pod napětím a je nebezpečná pro obyvatele a zvířata, tím že není stabilní.

#### 3 Opětovná žádost posunutí dopravní značky začátek obce

KMČ dne zápisem č. 11/2022 z 05. 12. 2022: Přesunutí DZ začátek obce Chomoutov - opětovně žádáme magistrát a Policii ČR k součinnosti s přesunem dopravní značky začátek a konec obce ve směru od Olomouce a to před zastávku Pustatiny na most a to z těchto důvodů:

1. snížení rychlosti na 50km/h u nové zástavby a tím snížení hlučnosti projíždějících vozidel, zvýšení bezpečnosti a eliminování dopravních nehod, které vznikají vlivem vysokých rychlostí a vyjetí vozidel mimo komunikaci do nově vybudovaných zahrad u rodinných domů, kde nyní havarovaná vozidla končí
2. bezpečnost chodců na komunikaci, kteří dochází na autobusovou zastávku Pustatiny z nově vybudovaných domů
3. KMČ nesouhlasí se současným stanoviskem Policie ČR a žádá místní šetření za účasti KMČ, Policie ČR a zástupcem odboru dopravy magistrátu města Olomouce
4. dle platné legislativy začátek a konec obce začíná prvním nemovitostí a nebo prvním sjezdem k nemovitostem a od této hranice je možné značku posunout až 150m vpřed

#### 4 ZÓNA 30

KMČ žádá pro ulice Písečná, Baarova, Hrachoviska a Ctiradova ZÓNU 30 s předností z prava.

#### 5 Křižovatka Dalimilova x Ctiradova

KMČ žádá příslušný odbor magistrátu města Olomouce o posouzení návrhu na umístění betonových zátarasů nebo jiných prvků na ulici Dalimilova do "zelené pásu", které by zabránili parkování vozidel při výjezdu z ulice Ctiradova blíže než 5m od hranice křižovatky. Cílem je zajistit bezpečný výjezd řidičů, a jejich rozhled na hlavní komunikaci. Důvod tohoto požadavku je nerespektování pravidel silničního provozu a nedodržování zákonné vzdálenosti 5m od křižovatky při parkování.

#### 6 Umístění odpadkových košů

KMČ se dotazuje na příslušný odbor magistrátu města Olomouce, kdy budou umístěny odpadkové koše na ulici Ctiradova u starého hřiště Sokol Chomoutov na ulici Baarova..

**III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 5 / 2023**

Datum schválení zápisu: 22. 05. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Barbara Omelková**Zapsal/a:  
**Tereza Pourová**Ověřil/a:  
**Lukáš Pour DiS.**